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ZÁPISNICA 

z 16. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Biely Kostol 

konaného dňa 23. októbra 2024 o 17.00 hod.               

v zasadačke obecného úradu 
 

 

 
Prítomní: 

doc. Ing. Iveta Paulová, PhD., MBA, Ing. Peter Bínovský, Mgr. Miriama Sedláková, Ing. Ján Tižinák, 

Mgr. Anna Hamran Podstrelená,  Mgr. Viliam Čimbora, Ing. Jana Dirgová, MSc.   

18.17 prišiel pán viceprimátor Marcel Krajčo 

19.00 prišli zástupcovia TTSK 

 

Neprítomní:  

Adam Šmehýl, Bc. Eva Kalkan,, Ing. Ivana Muráriková, Pavol Lehota 

 

Hostia: 

Podľa prezenčnej listiny 

 

Program zasadnutia obecného zastupiteľstva bude nasledovný: 

1.) Otvorenie, návrh na schválenie programu 

2.) Návrh na zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3.) Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia OZ 

4.) Schválenie Správy o činnosti MŠ za rok 2023/2024 

5.) Schválenie Správy o činnosti ZŠ za rok 2023/2024 

6.) Schválenie návrhu VZN č. 3/2024 o prevádzkových poriadkoch ihrísk v obci 

7.) Rozpočtové opatrenie pre finančnú spoluúčasť obce (21%) na žiadosť o poskytnutie 

príspevku v rámci programu „Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia športovej 

infraštruktúry v obciach do 3000 obyvateľov“ na základe výzvy č. 2024/001 Fondu na 

podporu športu na projekt „Multifunkčné ihrisko pri ZŠ obce Biely Kostol“ 

8.) Schválenie časti neuhradenia faktúr za vodné a stočné na odberovom mieste č. 88-99560 

podľa zmluvy č. 8899560 o dodávke vody z verejného vodovodu a o odvádzaní 

odpadových vôd verejnou kanalizáciou Trnavskej vodárenskej spoločnosti, a.s.  

9.) Informácia o stave rozpracovanosti projektov obce 

10.) Oboznámenie sa s projektom Dopravné prepojenie I/61, II/504 a MK Rekreačná za 

účasti župana TTSK a predstaviteľov mesta Trnava 

 

Informácie starostky 

Interpelácie poslancov 

               Záver 

 

 

K bodu 1.) Otvorenie, návrh na schválenie programu 

 

Zasadnutie OZ otvorila a viedla starostka obce. V úvode zasadnutia privítala poslancov, hlavnú 

kontrolórku a všetkých prítomných. Konštatovala, že OZ je uznášaniaschopné, nakoľko je prítomných  

5 poslancov z celkového počtu 9 poslancov. 

Pozvánka s programom zasadnutia a podkladmi k niektorým bodom programu bola poslancom, hlavnej 

kontrolórke a právnikovi doručená vopred. Starostka sa spýtala, či má niekto návrh na doplnenie 

programu zasadnutia.  

Zároveň sa ujala slova a navrhla doplniť body programu : 
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11.) Vzdanie sa mandátu poslankyne OZ z dôvodu zmeny bydliska 

Starostka dala schváliť doplnenie bodu 11.) do programu 

 Meno a priezvisko Za proti zdržal sa neprítomný 

1 Ing. Peter Bínovský X    

2 Mgr. Viliam Čimbora X    

3 Mgr. Anna Hamran Podstrelená X    

4 Bc Eva Kalkan    X 

5 Pavol Lehota    X 

6 Ing. Ivana Muráriková    X 

7 Mgr. Miriama Sedláková X    

8 Adam Šmehýl    X 

9 Ing. Ján Tižinák X    

 

Starostka dala schváliť doplňujúci program OZ: 

Program zasadnutia obecného zastupiteľstva bude nasledovný: 

1.) Otvorenie, návrh na schválenie programu 

2.) Návrh na zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3.) Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia OZ 

4.) Schválenie Správy o činnosti MŠ za rok 2023/2024 

5.) Schválenie Správy o činnosti ZŠ za rok 2023/2024 

6.) Schválenie návrhu VZN č. 3/2024 o prevádzkových poriadkoch ihrísk v obci 

7.) Rozpočtové opatrenie pre finančnú spoluúčasť obce (21%) na žiadosť o poskytnutie 

príspevku v rámci programu „Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia športovej 

infraštruktúry v obciach do 3000 obyvateľov“ na základe výzvy č. 2024/001 Fondu na 

podporu športu na projekt „Multifunkčné ihrisko pri ZŠ obce Biely Kostol“ 

8.) Schválenie časti neuhradenia faktúr za vodné a stočné na odberovom mieste č. 88-99560 

podľa zmluvy č. 8899560 o dodávke vody z verejného vodovodu a o odvádzaní 

odpadových vôd verejnou kanalizáciou Trnavskej vodárenskej spoločnosti, a.s.  

9.) Informácia o stave rozpracovanosti projektov obce 

10.) Oboznámenie sa s projektom Dopravné prepojenie I/61, II/504 a MK Rekreačná za 

účasti župana TTSK a predstaviteľov mesta Trnava 

11.) Vzdanie sa mandátu poslankyne OZ z dôvodu zmeny bydliska 

 

Informácie starostky 

Interpelácie poslancov 

               Záver 
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Hlasovanie (prítomnosť/kvórum =5/3) 

 
 Meno a priezvisko Za proti zdržal sa neprítomný 

1 Ing. Peter Bínovský X    

2 Mgr. Viliam Čimbora X    

3 Mgr. Anna Hamran Podstrelená X    

4 Bc Eva Kalkan    X 

5 Pavol Lehota    X 

6 Ing. Ivana Muráriková    X 

7 Mgr. Miriama Sedláková X    

8 Adam Šmehýl    X 

9 Ing. Ján Tižinák X    

 

OZ schvaľuje doplnený program 16. zasadnutia OZ v Bielom Kostole. 

 

K bodu 2.) Návrh na zapisovateľa a overovateľov zápisnice. 

 

Za overovateľov zápisnice starostka navrhla poslanca Ing. Jána Tižináka a Ing. Petra Bínovského . Za 

zapisovateľku, pracovníčku obecného úradu, Ing. Petru Holčíkovú.  

 

Hlasovanie (prítomnosť/kvórum = 5/3) 

 
 Meno a priezvisko za proti zdržal sa neprítomný 

1 Ing. Peter Bínovský X    

2 Mgr. Viliam Čimbora X    

3 Mgr. Anna Hamran Podstrelená X    

4 Bc Eva Kalkan    X 

5 Pavol Lehota    X 

6 Ing. Ivana Muráriková    X 

7 Mgr. Miriama Sedláková X    

8 Adam Šmehýl    X 

9 Ing. Ján Tižinák X    

 

 

OZ schvaľuje za overovateľov zápisnice poslanca Jána Tižináka a Petra Bínovského. Za zapisovateľku, 

pracovníčku obecného úradu, Ing. Petru Holčíkovú. 

 

 

 

 



4 
 

yyK bodu 3.) Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia OZ  

 

Uznesenie č. 66/2024 

Schváleniu nájomnej zmluvy pre IRENESS s.r.o. – zmluva bola zverejnená s upraveným dátumom na 

web stránke obce 

 

Uznesenie č. 67/2024 

Schválenie VZN č. 2/2024 – prevádzkový poriadok pohrebiska. VZN je zverejnený na stránke obce 

a platný. 

 

Uznesenie č. 68/2024 

Schválenie prísediacich pre Okresný súd Trnava. Uznesenie o schválení oboch kandidátok za 

prísediace bolo zaslané na Okresný súd v Trnave 

 

Uznesenie č. 69/2024 

Informácia o schválení dotácie CKF TTSK. Požadované príslušenstvá boli zakúpené,  PR pre TTSK 

na stránke obce, zaslané požadované vyplnené dokumenty a uhradená refundácia. 

 

Uznesenie č. 70/2024 

k Riešeniu nájomnej zmluvy pre FK Biely Kostol – schválenie spôsobu prenájmu majetku obce na FK 

Biely Kostol z dôvodu osobitného zreteľa. 

 

Uznesenie č. 71/2024 

k  informácii o rozpracovaných investičných projektoch obce. Informácia v bode programu  

 

Uznesenie č. 72/2024 

k Návrhu na zvýšenie úväzku pre hlavnú kontrolórku z 20% na 30%. K 1.10.2024 sa vypracovala 

nová pracovná zmluva hlavnej kontrolórke. 

 

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie kontrolu plnenia uznesení z 15. zasadnutia OZ zo dňa 

05.09.2024 

 

K bodu 4.) Schválenie Správy o činnosti MŠ za rok 2023/2024 

 

Starostka privítala riaditeľku MŠ Bc. Janu Danišovú a požiadala ju, aby sa ujala slova. 

Pani riaditeľka sa ujala slova a podrobne predstavila Správu o činnosti MŠ za rok 2023/2024.  

Starostka otvorila diskusiu. Nik z prítomných nemal otázku. 

 

Starostka dala hlasovať za schválenie Správy o činnosti MŠ za rok 2023/2024 

 

 

Hlasovanie (prítomnosť/kvórum = 5/3) 

 
 Meno a priezvisko za proti zdržal sa neprítomný 

1 Ing. Peter Bínovský X    

2 Mgr. Viliam Čimbora X    

3 Mgr. Anna Hamran Podstrelená X    

4 Bc Eva Kalkan    x 

5 Pavol Lehota    x 
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6 Ing. Ivana Muráriková    x 

7 Mgr. Miriama Sedláková X    

8 Adam Šmehýl    X 

9 Ing. Ján Tižinák X    

 

OZ schválilo Správu o činnosti MŠ za rok 2023/2024 

 

 

K bodu 5.) Schválenie Správy o činnosti ZŠ za rok 2023/2024 

 

Starostka privítala riaditeľku ZŠ Ľubomíru Brunovskú a požiadala ju o informáciu o činnosti 

ZŠ za rok 2023/2024. 

 

Pani riaditeľka sa ujala slova a informovala poslancov o činnosti ZŠ za rok 2023/2024. 

Starostka otvorila diskusiu: Nik z prítomných nemal otázku. 

Starostka dala hlasovať za schválenie Správy o činnosti ZŠ za rok 2023/2024  

 

Hlasovanie (prítomnosť/kvórum = 5/3) 

 
 Meno a priezvisko za proti zdržal sa neprítomný 

1 Ing. Peter Bínovský X    

2 Mgr. Viliam Čimbora X    

3 Mgr. Anna Hamran Podstrelená X    

4 Bc Eva Kalkan    X 

5 Pavol Lehota    X 

6 Ing. Ivana Muráriková    X 

7 Mgr. Miriama Sedláková X    

8 Adam Šmehýl    X 

9 Ing. Ján Tižinák X    

 

OZ schválilo Správu o činnosti ZŠ za rok 2023/2024 

 

 

K bodu 6) Schválenie návrhu VZN č. 3/2024 o prevádzkových poriadkoch ihrísk v obci 

 

Starostka informovala že návrh VZN bol zverejnený od 30.9.2024 na webovom sídle obce a úradnej 

tabuli do 15.10. 2024. Bolo prijatých a zapracovaných niekoľko pripomienok. Niekoľko krát prebiehala 

komunikácia medzi hlavnou kontrolórkou, starostkou a právnikom, kde sa dolaďovali nejednoznačnosti. 

Slova sa ujala hlavná kontrolórka, ktorá vysvetlil že VZN ako dokument musí byť vypracovaný 

všeobecne, kde sa nešpecifikujú konkrétne organizácie pre správcovstvo vrátane kompetencií, to bude 

predmetom nájomnej zmluvy kde bude správna identifikovaný. Ktokoľvek sa môže stať správcom. 

Starostka doplnila, že nakoľko sa na minulom zasadnutí OZ odsúhlasil pre FK Biely Kostol dôvod 

osobitného zreteľa, predpokladá sa, že psrávcom bude FK Biely Kostol. Avšak toto prednostné právo 
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musí prebehnúť procesom oznámenia o dôvode hodného osobitného zreteľa na verejnosti, čo sa udeje 

po schválení VZN. Právnik tieto skutočnosti potvrdil. Po schválení VZN sa na 15 dní vyvesí.  

Starostka informovala o pripomienkach ktoré prišli a boli zapracované. Od výboru futbalového klubu, 

starých pánov, starostky a právnikov. Zdôraznila, že VZN je všeobecné. 

 

Poslanec Bínovský sa vyjadril, že procesne sa mu to zdá v poriadku.  

Poslankyňa Hamran Podstrelená navrhla presunúť tento bod programu na ďalšie zastupiteľstvo keď 

bude prítomný i poslanec Pavol Lehota. Starostka sa vyjadria, že nakoľko je zasadnutie OZ uznášania 

schopné, nevidí dôvod presunu, nakoľko návrh VZN po zapracovaní pripomienok bol zaslaný pred OZ 

a nebol voči tomu vznesená žiadna pripomienka.  

Hl. kontrolórka informovala že je dohodnuté, že ihrisko bude prístupné i verejnosti podľa 

harmonogramu správcu. Počas tréningov bude ihrisko dostupné i pre verejnosť. 

 

Hlasovanie (prítomnosť/kvórum = 5/3) 

 
 Meno a priezvisko za proti zdržal sa neprítomný 

1 Ing. Peter Bínovský X    

2 Mgr. Viliam Čimbora X    

3 Mgr. Anna Hamran Podstrelená   X  

4 Bc Eva Kalkan    X 

5 Pavol Lehota    X 

6 Ing. Ivana Muráriková    X 

7 Mgr. Miriama Sedláková X    

8 Adam Šmehýl    X 

9 Ing. Ján Tižinák X    

 

OZ schválilo návrh VZN č. 3/2024 o prevádzkových poriadkoch ihrísk 

 

Prestávka 

 

18.17 prišiel pán viceprimátor Trnavy 

 

 

K bodu 7.) Rozpočtové opatrenie pre finančnú spoluúčasť obce (21%) na žiadosť o poskytnutie 

príspevku v rámci programu „Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry 

v obciach do 3000 obyvateľov“ na základe výzvy č. 2024/001 Fondu na podporu športu na projekt 

„Multifunkčné ihrisko pri ZŠ obce Biely Kostol“ 

 

 

Starostka informovala prítomných, že obec pripravuje výzvu na žiadosť o nenávratný finančný 

príspevok z MŠCR SR na projekt. Pred letom sa vypracovala projektová dokumentácia a vyriešilo sa  

stavebné povolenie, ktoré máme právoplatné. Pre úspešnosť získania dotácie sú definované kritériá 

hodnotenia, z ktorých sme pri príprave projektu vychádzali. Jednou z kritérií je ukončené verejné 

obstarávanie na zhotoviteľa, ktoré bolo ukončené v pondelok 21.10.2024. Víťaznou firmou sa stala 

firma Octago Corporation s celkovou sumou (vrátane DPH) 92 791, 12 eur. Ďalším kritériom je výška 
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spoluúčasti financovania. Pre bodové ohodnotenie odporúčame 21% spoluúčasť (viď. dôvodová správa) 

t.j. 19 486,14 eur. 

 

Starostka otvorila diskusiu:  

 

Poslankyňa Hamran Podstrelená sa informovala na sprístupnenie multifunkčného ihriska pri ZŠ pre 

verejnosť. Starostka uviedla, že dané ihrisko bude určené pre deti navštevujúce ZŠ, keďže absentuje 

telocvičňa v ZŠ. Pre verejnosť sa v súčasnosti pripravuje projekt Multifunkčné ihrisko pri futbalovom 

štadióne. 

 

Starostka dala hlasovať za  

- Predloženie žiadosti o poskytnutie príspevku v rámci programu ,,Výstavba, rekonštrukcia 

a modernizácia športovej infraštruktúry v obciach do 3000 obyvateľov“ na základe výzvy č. 

2024/001 Fondu na podporu športu na projekt „Multifunkčné ihrisko obce Biely Kostol“ 

- Zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia finančných prostriedkov 

z Fondu na podporu športu. 

- Zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške 

minimálne 21% z celkovej sumy oprávnených výdavkov projektu (19 486,14 eur – 21% 

z celkových výdavkov – stavebného rozpočtu). 

- Zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov projektu z rozpočtu obce 

Biely Kostol 

 

 

Hlasovanie (prítomnosť/kvórum = 5/3) 

 
 Meno a priezvisko za proti zdržal sa neprítomný 

1 Ing. Peter Bínovský X    

2 Mgr. Viliam Čimbora X    

3 Mgr. Anna Hamran Podstrelená X    

4 Bc Eva Kalkan    X 

5 Pavol Lehota    X 

6 Ing. Ivana Muráriková    X 

7 Mgr. Miriama Sedláková X    

8 Adam Šmehýl    X 

9 Ing. Ján Tižinák X    

 

Obecné zastupiteľstvo obce Biely Kostol schvaľuje: 

- Predloženie žiadosti o poskytnutie príspevku v rámci programu ,,Výstavba, rekonštrukcia 

a modernizácia športovej infraštruktúry v obciach do 3000 obyvateľov“ na základe výzvy č. 

2024/001 Fondu na podporu športu na projekt „Multifunkčné ihrisko obce Biely Kostol“ 

- Zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia finančných 

prostriedkov z Fondu na podporu športu. 
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- Zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške 

minimálne 21% z celkovej sumy oprávnených výdavkov projektu (19 486,14 eur t.j. 21% 

z celkových výdavkov –stavebného rozpočtu). 

- Zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov projektu z rozpočtu obce 

Biely Kostol 

 

 

K bodu 8.) Schválenie časti neuhradenia faktúr za vodné a stočné na odberovom mieste č. 88-

99560 podľa zmluvy č. 8899560 o dodávke vody z verejného vodovodu a o odvádzaní odpadových 

vôd verejnou kanalizáciou Trnavskej vodárenskej spoločnosti, a.s.  

 

 

Starostka informovala prítomných o probléme, ktorý pretrváva v obci už viac ako tri roky. Všetkým 

zaslala dôvodovú správu, v ktorej poslancov informovala o situácií a priebehu riešenia. Nakoľko boli 

prítomní na zasadnutí OZ aj právnici, poprosila ich o objasnenie. Právnik sa ujal slova a objasnil situáciu 

ohľadom mimosúdneho vyrovnania.  

Starostka otvorila diskusiu: 

Poslanec Bínovský sa informoval na možnosti, aby naše rozhodnutie nebolo napadnuteľné. 

 

Starostka informovala že ďalším krokom bude žiadosť o odinštalovanie meradla, ktoré nie je dôvodné 

z pohľadu obce, nakoľko v danej lokalite sú všetky prípojky vyvedené súkromníkom.  

Právnik informoval že následne TAVOS pošle dohodu o urovnaní ktorej súčasťou bude i splátkový 

kalendár. 

 

Starostka dala hlasovať za schválenie uvedenej čiastky a spôsobu úhrady, čiže dva roky v mesačných 

splátkach t.j. 962,83 eur/mesačne. Celková suma činí 23 108, 02 eur. Uhrádzané to bude z bežných 

výdavkov. 

 

 

Hlasovanie (prítomnosť/kvórum = 5/3) 

 
 Meno a priezvisko za proti zdržal sa neprítomný 

1 Ing. Peter Bínovský X    

2 Mgr. Viliam Čimbora X    

3 Mgr. Anna Hamran Podstrelená X    

4 Bc Eva Kalkan    X 

5 Pavol Lehota    X 

6 Ing. Ivana Muráriková    X 

7 Mgr. Miriama Sedláková X    

8 Adam Šmehýl    X 

9 Ing. Ján Tižinák X    

 

OZ schválilo uhradenie čiastky 23 108, po dobu 2 rokov v mesačných splátkach t.j. 962,83 eur/mesačne. 

Celková suma činí 23 108, 02 eur. Uhrádzané to bude z bežných výdavkov. 
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K bodu 9.) Informácia o stave rozpracovanosti projektov obce 

 

 

Starostka informovala prítomných o stave rozpracovanosti projektov, ktoré sú súčasťou schváleného 

investičného plánu obce na rok 2024. Konkrétne ide o nasledovné projekty: 

1 – INTERREG SK – CZ – projekt sa začína realizovať , máme schválenú zmluvu ktorá je zverejnená 

v CRZ a na stránke obce. 

2 – Vybudovanie kanalizácie na Záhradnej ulici – projekt na získanie dotácie z ENVIROFONDU bol 

úspešný, starostka bola o úspešnosti projektu informovaná telefonicky, avšak nám na obec ešte neprišlo 

písomné vyjadrenie 

3 – Rozšírenie kapacít MŠ – bol ukončený proces verejného obstarávania po možnosti vyradenia 

víťaznej firmy vo VO. Podľa neoficiálnych informácií by sa mala opakovane na jar otvoriť výzva o ktorú 

sa budeme opätovne uchádzať. 

4 – Rekonštrukcia Zberného dvora – čakáme na vyhodnotenie. 

5 – Riešenie žiadosti na vyplatenie oprávnených výdavkov (refundácia) na výstavbu ZŠ. Čakáme na 

vyplatenie oprávnenej čiastky.  

6 – Vybudovanie multifunkčného ihriska na futbalovom ihrisku FK Biely Kostol – prebieha finalizácia 

stavebného povolenia, včera prišla pripomienka od ZSE distribúcia a riešia sa veci súvisiace so sieťami. 

Zároveň sme obdržali pripomienky od SPP, dolaďuje sa s geodetom situácia ohľadom ochranného 

pásma.  

7 – Vybudovanie multifunkčného ihriska v areáli ZŠ – stavebné povolenie schválené a právoplatné, VO 

bolo ukončené. So zhotoviteľom - spoločnosťou OCTAGO sa pripravuje podpis zmluvy a následne 

budeme čakať na schválenie dotácie na jeho výstavbu. 

8. – Rekonštrukcia – obnova plochy pred domom smútku. – Dotáciu (refundáciu) z MF SR sme nezískali 

9. – Technika na zvýšenie vyzbieraného vytriedeného odpadu v Bielom Kostole - v rámci činnosti 2024 

Rozvoj odpadového a obehového hospodárstva sme podali Žiadosť o podporu formou dotácie 

(Envirofond) na projekt  – nákup traktora – paralelne s projektom zberného dvora a čakáme na výsledok. 

10. – Autobusové zastávky – na základe prieskumu trhu (VO) sme u víťaza VO objednali autobusovú 

zastávku a v dohľadnom čase sa začne pripravovať základ na jej inštaláciu. Ide o zastávku pri 

futbalovom ihrisku FK Biely Kostol 

 

K bodu 10.) Oboznámenie sa s projektom Dopravné prepojenie I/61, II/504 a MK Rekreačná za 

účasti  predstaviteľov TTSK a predstaviteľov mesta Trnava 

 

Starostka privítala prítomných hostí a predala slovo viceprimátorovi Marcelovi Krajčovi. 

Viceprimátor sa ujal slova a vysvetlil situáciu. Rieši na meste dopravu a prišiel predstaviť plán obchvatu 

mesta. Mesto Trnava si dalo vypracovať štúdiu o možnostiach trasovania. Momentálne sa pracuje 

s verziou napojenia v Bielom Kostole za golfovým ihriskom a medzi extravilánom Bieleho Kostola 

a Ružindola. Územný plán kraja sa bude otvárať v roku 2028, čo by veľmi predĺžilo celý proces.  Údajne 

stačí ak bude daná cesta v územnom pláne obcí.  

Je potrebné zapracovať úpravy do územného plánu obce, pričom náklady na tieto úpravy bude niesť 

mesto Trnava. 

Počas prvého rokovania s pani starostkou sa dohodli že všetky náklady úpravy územného plánu – cca 

18 tis eur bude niesť mesto Trnava. Ide o sumu spoločnú s obcami Ružindol a Hrnčiarovce nad Parnou. 

Napriamo je potrebné objednať u projekčnej firmy a mesto nám čiastku refunduje. Než to prejde 

spracovaním, na prvé zastupiteľstvo 2025 a potom by sme podali projekt na územné rozhodnutie. 

Získavame tým čas, projekt bude rýchlejšie realizovateľný. Vyvlastňovací proces bude trvať asi 2 roky. 

Vzhľadom na demografickú krivku bude menej obyveteľov, ale súčasne bude viac áut. Projekt je 

kvalitný, stavba je strategická a zahŕňa tiež cyklochodníky. 
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Viceprimátor informoval o pripravovanom projekte - Medziháj – lesopark – 130 ha. Ide o projekt, ktorý 

vymeandruje Parnú. Obec Biely Kostol získa obrovský park. Miera zodpovednosti je v dopravnom 

napojení. Vinohradnícka cyklotrasa – ktorá prepája Ružindol, Biely Kostol a Trnava. Projekt sa rozdelil 

na dve fázy. Predmetom diskusie sa stala cyklotrasa popri Bielom Kostole, aby bola čo najviac 

priblížená k domom. Prišlo k zmene myslenia v projekte a  cyklotrasa by mohla ísť cez teleso splavu. 

Rád by počul náš názor. Každý človek čo príde do Trnavy na bicykli je výhra. Viceprimátor je otvorený 

stretnutiam a nájsť riešenia.  

Rokovania MHD majú na programe každý druhý deň. Súčasné rozhodnutie zmeny MHD je dočasné 

Starostka otvorila diskusiu: 

Poslanec Bínovský sa informoval na štúdiu dopravnej zaťaženosti. Pán Krajčo informoval o dopravno - 

kapacitnom posúdení, ktoré majú k dispozícii. Starostka upozornila na štúdiu investora v danej lokalite 

pri splave ktorému pozemky patria a budú odovzdané obci po realizácii. Poslanec Tižinák upresnil, že 

už je táto vec zapracovaná v schválenom územnom pláne 5/2021. 

Slova sa ujal Ing. Kollár z oddelenia dopravy VUC, ktorý podporil a doplnil slová pán Krajča 

a vyzdvihol ich spoluprácu. Informoval o pripravovaných zmenách - prímestské autobusy budú 

zastavovať na zástavkách MHD napríklad. 

Poslanci OZ zobrali na vedomie informácie. 

 

K bodu 11.) Vzdanie sa mandátu poslankyne OZ z dôvodu zmeny bydliska 

 

Dňa 21.10.2024 sme zaevidovali na OcÚ žiadosť o vzdanie sa mandátu poslankyne Mgr. Miriamy 

Sedlákovej z dôvodu zmeny bydliska. Vzhľadom k informácií sa starostka skontaktovala s poslancom, 

ktorý v zozname skončil „pod čiarou“. Kandidát na poslanca Miloš Paľa súhlasil s prijatím mandátu, 

a tak na najbližšom zasadnutí OZ mu bude slávnostne odovzdaný menovací dekrét. 

Starostka dala hlasovať za schválenie vzdania sa poslaneckého mandátu Mgr. Miriamy Sedlákovej. 

 

Hlasovanie (prítomnosť/kvórum = 5/3) 

 
 Meno a priezvisko za proti zdržal sa neprítomný 

1 Ing. Peter Bínovský X    

2 Mgr. Viliam Čimbora X    

3 Mgr. Anna Hamran Podstrelená X    

4 Bc Eva Kalkan    X 

5 Pavol Lehota    X 

6 Ing. Ivana Muráriková    X 

7 Mgr. Miriama Sedláková X    

8 Adam Šmehýl    X 

9 Ing. Ján Tižinák X    

 

Poslanci OZ schválili vzdanie sa mandátu poslankyne Miriamy Sedlákovej.  
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Informácie starostky: 

 

Starostka informovala o obnove zmluvy so zvozovou spoločnosťou FCC. Absolvovala exkurziu v FCC 

spolu ďalšími starostami okolitých obcí, kvôli povinnosti zo zákona – MBÚ – mechanicko biologická 

úprava. Avšak táto povinnosť bude znamenať navýšenie poplatku za službu. Bude nevyhnutné meniť 

koeficient výpočtu pri váženom zbere v obci. Taktiež je možnosť zníženia frekvencie zvozov pre KO 

pre rok 2025. Každé tri týždne vyvážať odpad je cesta, aby pre obyvateľov nedošlo k navýšeniu 

poplatku. Množstvovým zberom sa veľmi zlepšila miera separácie KO a väčšina domácností ani 

nevykladá každé dve týždne nádobu na vývoz. V minulosti sa o znížení frekvencie už na zasadnutí OZ 

hovorilo, problémom boli "plienkovaní“.  

Poslankyna Hamran Podstrelená začala diskusiu o možnosti nosenia plienok na zberný dvor ak bude 

frekvencia zvozu komunálneho odpadu 3 týždne.  

Poslanec Bínovský upozornil, že je potrebné vytvoriť pravidlá, nakoľko sa môže stať, že špekulanti do 

vreca s použitými plienkami dajú aj KO. 

Starostka Paulová informovala, že ak požiada domácnosť o úľavu z dôvodu plienkovania, rieši sa to 

individuálne a z tých žiadosti už máme prehľad, akú váhu majú plienky/ rok. Tento údaj by mohol byť 

pre každú domácnosť ktorý donesie plienky na Zberný dvor smerodajný, plienky by sa mohli vážiť a po 

vyčerpaní „kreditu“ už nebude možné využívať zberný dvor. Zároveň spomenula, že napr. v obci Dojč 

majú pre plienkovaných špeciálne kontajnery v domácnosti...  

O spôsobe sa dohodneme na pracovnej porade. K uvedenej zmene bude potrebné aktualizovať VZN 

o odpadoch. 

Do 31. 10. 2024 je potrebné sa vyjadriť zvozovej spoločnosti. Starostka informovala, že vzhľadom na 

neprítomnosť všetkých poslancov, bude zasielať ešte email k tejto téme. 

 

Interpelácia poslancov: 

 

                 Záver 

 

 

Starostka poďakovala všetkým prítomným za účasť. Ďalší termín zastupiteľstva bude ešte upresnený 

podľa potreby a budú včas všetci informovaní. 

 

 

 

Zapisovateľ: Ing. Petra Holčíková                               ............................................ 

 

Overovatelia:             

 

Ing. Ján Tižinák                                           ............................................... 

 

Ing. Peter Bínovský        .............................................. 

 

                                                          

Schválil:  

doc. Ing. Iveta Paulová, PhD., MBA - starostka obce                        ................................................ 

 

 

 

 

V Bielom Kostole 23.10.2024 


